bossini 🤪

否認豪擲800萬賀女友生

香港文匯報訊(記者 李慶全、吳文釗)林峯昨日出席眼鏡活 動獲贈價值八萬元鑲鑽限量版太陽眼鏡,大會更多送一副十二 萬八千的女裝版,令女友吳千語同樣受惠。提到有傳他豪擲 800萬現金作為千語BB的生日禮物,林峯否認,覺得傳聞好 笑。對於千語度過20歲生日後打算去學車,林峯稱無意送車。

峯昨日出席眼鏡活動獲贈情侶太陽眼鏡, 男裝眼 第上早刻有他的英文名字「Raymond Lam」,司 儀王賢誌笑問他會否將送贈女友的太陽眼鏡也刻上 「BB」二字,林峯帶點尷尬表示還未知會刻甚麼名字。 林峯指他也未戴過八萬元這麼名貴的太陽眼鏡,記者笑 指女友的一副價值十二萬八千更貴會否呷醋?林峯笑指 不會。

而他出席活動則兩人受惠,林峯苦笑指同事也可以用 得着。千語BB上月剛度過20歲生日,她昨日於活動甜 笑透露男友贈有心思的禮物,她又提到有意考駕駛執 照,到她考獲車牌就可以送車?林峯笑笑口説:「不用 送,她自己買。新牌要揸順了才買新車,我新牌也刮花 過車身。」記者笑他不如送司機或是自己做女友的司 機?他笑説:「也不用了。」又提到有傳他豪擲800萬 現金作為千語BB的生日禮物,林峯反問:「這麼好 笑?不如送給我,我都想要。我送的其實是一份D.I.Y 的禮物,但這是秘密不講了。」他又否認女友要搾乾他

另外有傳經理人在《詭嬰》首映曾企圖阻止他跟千語 BB同台合照,遂怒視千語BB,林峯帶笑望着在場的經 理人指她雙眼較細生成是這樣,且女友跟經理人之間感 情不錯,經常一起吃飯,也多謝大家的關心。

同場出現的陳欣健被問到澳門一賭場入稟高等法院指 其大女兒陳早茵借下1000萬港元籌碼,卻欠452萬元未 還清,陳欣健表示了解過應是一場誤會,該筆錢是女兒 幫一位uncle所借,但對方現不在港由女兒暫代處理,據 知債項亦已處理好,且女兒向來不賭博

千語爆未和男友吃生日飯

另外,吳千語昨日出席時裝連鎖店著名卡通芝蔴街服 裝系列活動,大會安排小朋友向千語獻上跑車車匙、巨 型鑽戒和擁抱親吻,千語也現場示範七種表達愛的方 式。千語笑言小朋友模特兒在後台時表示不願意錫她

想不到出場後他竟然主動獻吻,令她喜出望外。千 語與男友林峯都曾表示喜歡小朋友, 問她倆有沒結婚 生仔計劃時,千語説:「好多人都喜歡小朋友,但我 未到生小朋友的年紀,還很遙遠,幾年後都有計 劃。

至於林峯曾表態已準備好結婚,千語大反應道: 「是嗎?他有這樣説過?不過今年好忙,要先補吃生 日飯。」問到千語生日當天林峯有何表示,她説: 「好有心思的安排,當時是電影宣傳期,和大班人一起 慶祝很開心。」會否去旅行補祝生日?她説:「不會 了,今年已沒有時間,新年又有新戲上,農曆年前都

問千語希望林峯會送她跑車、鑽戒還是他的心?千 語表示現時未有駕駛執照,考慮去學車應付拍攝需要。 她説:「其實送甚麼都好,最重要是開心,工作和生活 之間有平衡,有多些私人時間。





禺港元未還清



祖母早前過身,奔喪後婷婷已投入工作, 昨晚她出席一個品牌專門店的慶祝活動, 身穿紅色連身裙的她,表示雖然祖母剛過 是太傷心,而之前去奔喪她都是穿牛仔 褸,爸爸謝賢都指沒有問題。談到她的前 大嫂張栢芝,因經常帶兒子外遊,被大仔 Lucas的學校發出最後通牒,若Lusca再缺席 便要退學,而栢芝近日又再被拍到帶同兩 個兒子去新加坡旅行。婷婷聞言表現得一 臉愕然,表示不清楚整件事,相信栢芝不 會不讓小朋友讀書,不過她指這只是她的 猜測。婷婷又説:「小朋友的父母會最清 楚成件事,我覺得讓小朋友讀書是最基本 的事,我不相信他們會忽略。」對於栢芝 經常帶兒子外遊,她則表示好難去評論,

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀)

萬綺雯(蚊蚊)與陳嘉佳(細細粒)、

林盛斌(Bob)及泰臣,昨日出席

無綫新節目《街頭魔法王》記

者會,並請來四位魔術師即席

Kong的兒子也在當地讀書。問到她可支持 兩個姪仔去新加坡?婷婷説:「唔知,到 時可能有私人補習跟去也説不定,好多事 大家都不清楚。」至於哥哥霆鋒,婷婷指 他很忙,之前傾祖母的喪事也是以短訊聯

另外,近日婷婷與舊愛安志杰(Andy)不約 而同將貓相放到網上,因而傳出二人復 合,婷婷否認復合之説,並指純屬巧合, 她説:「兩隻貓是不同的,但我看到報道 都明白確是容易令人懷疑,這麼巧合都覺 得好特別。」問到可有機會復合?她表示 未是時候:「一步一步啦,現在未得,始 終放得低五年的感情是有原因,都不想再 拖。」不過她表示回復朋友關係後,有時 看到Andy的新聞都開心。





香港文匯報訊 新晉導演劉韻文首部作品《過界》 上映在即,有強勁的製作班底支持,由施南生、俞 琤、李敏怡及許志堅監製、杜可風拍攝、影后劉嘉玲 與影帝陳坤傾力主演,可謂陣容鼎盛。而且電影未 正式上畫經已先聲奪人,入圍參展多個國際電影 節,獲得外界好評。陳坤戲中出演一位中年父親, 亦是嘉玲的司機。為了兩餐,他每天都要內地、香港 兩地奔走。除了應付工作,他更要想盡方法令深圳 的妻子能夠來港產子,讓孩子能得到一個身份。可 是,他的資金有限,而且香港的床位供應緊張,他 完全無計可施。眼見太太臨盆在即,但他又無能為 力。這壓力實在大得讓人窒息。

型男陳坤為了演活這個角色,不惜特意狂食增 肥,更不介意煙駁煙演出。陳坤表示:「一個面對 種種壓力,但又無法釋放的中年男人,吸煙好像是唯 一可以讓他喘息的事情。而且在戲中是一名司機,很 多時候都是在等候老闆,沒甚麼事做就吸煙了。所 以,在戲裡面都吸很多煙,拍攝時幾乎每天抽掉兩至 三包煙。」但是,他坦言吸煙也是一個問題,「一般 吸一、兩支都沒有所謂,但有時候NG要一口氣吸幾 支真的會吸到作嘔。」雖然如此,陳坤絕沒有兒戲, 把中年男人的唏嘘都演繹得淋漓盡致。女主角劉嘉玲 亦對他讚不絕口,「他真的是一位很專業的演員,每 次到片場都做足功課,我第一次在片場看到他就真的 像看到滿懷心事的司機一樣,很入戲。」

香港文匯報訊(記者 東梁靜儀)TVB前晚播出 的《東張西望》一面倒 **扩** 批評王維基的香港電 視,被批評公器私用。 無綫企業傳訊部宣傳科 副總監曾醒明對此作出 **大**回應,表示《東張西望》 一直以社會熱門話題做 **發**專題,今次也一如既往 净 將此話題作解構。

曾生表示無綫熱線電 原 話共收到22宗投訴,認 大 為無綫利用《東張西望》 作自家宣傳,內容不夠 全面,立場偏頗,有誤 讚,無綫亦收到8個讚 算電話,指節目資料搜 有集豐富,客觀持平,令 **單** 觀眾更了解發牌的前因 後果。有不少觀眾雖然 **月** 沒有致電話讚,但都表 **洪先** 示看完節目後對事件的 **資** 來龍去脈了解多了。

而通訊事務管理局(通訊局) 方面指,收到逾萬個電郵, 大部分是與投訴該節目有 關,投訴內容主要為內容偏 頗失實、有誤導成分、不持 平、自我宣傳、公器私用, 通訊局會按既定程序處理有 關投訴。



Star勉勵同學善用時間

香港文匯報訊 日前新城知訊台聯同香港 大學附屬學院特別為全港應屆考生提供各種 升學及就業出路的資訊,特別合辦《打造未 來資訊日》DJ Bob、思敏擔任大會司儀。當 日除了邀得香港大學附屬學院高級講師李國 標悉心講解外,

劍橋碩士郭恩成、廣告公司項目經理劉立紅 即場分享當年升學經驗。唱作組合C All Star、電影《狂舞派》男主角Baby John以過 來人身份勉勵同學。C AllStar闡述當初剛出 道時如何分配時間兼顧讀書及各項音樂表 演,更要獻唱。Baby John以勉勵同學只要有 夢想,持續進修,永不放棄,總有出頭天!



香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 周柏豪、傅 嘉莉、官恩娜與連詩雅等人昨晚出席鞋履店派 對,性感谷胸亮相的傅嘉莉希望每次出席活動 也能帶給大家驚喜,也不會因天氣變冷而吝嗇

身材。提到她被捲入呂慧儀與老公之間的第三 者,她説:「呂慧儀有致電給我説要為我澄 清,因為網上開始有抨擊的説話,當中都有些 很粗魯、很難聽。」

柏豪透露今天就啟程到泰國拍攝新片《四 非》,當中更有露股場面。周柏豪表示演出角 色是個極度沒自信的「象人」,與他現實充滿 信心的個性大相徑庭,而且片中他也有不少新 嘗試,包括開真槍和反應彈爆破,亦有裸露全 身的鏡頭。笑問柏豪露前還是露後,他説: 「會後面全裸,露前面怎可能?」問柏豪要否 操弗身材,他稱因角色定位不用有完美身軀, 而且他也滿意自己身形,不用刻意去練線條。 有傳柏豪今年贏得商台男歌手金獎,他說: 「每年都有傳,年尾才知道,今年在音樂上想 做的都實行到,信心要有,不過金獎對我還是 很遙遠的,感覺還停留在小朋友看電視看別人 拿獎。」官恩娜 (Ella) 在高登女神選舉中暫 列三甲,她笑言要多謝「巴打」、「絲打」支 持,問她會否多穿黑絲襪拉票,她說:「我份 人很粗魯不能多穿,每次穿完一次就爛晒。」

